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Aufgabe 1 (6 Punkte)

Es seien g1 und g, Substitutionen, und es gebe Substitutionen ¢; und ¥,, so dal3
o1 = 0¥ und o, = 01%,. Zeigen Sie, dal3 es dann eine Variablensubstitution p gibt,
sodaB g, = ayp.

Aufgabe 2 (14 Punkte)

Zeigen Sie durch quantorenlogische Resolution:

(a) FE3Ix(P(x)—=VyP(y)) (4 Punkte)
(b) EVx(P(x)— O(x)) — (VxP(x) — Vx0(x)) (5 Punkte)
(¢) IxP(x) = A4.3y0(y) - AEF Ix(P(x)vO(x)) — A4 (5 Punkte)

Aufgabe 3 (5 Zusatzpunkte)

Beweisen Sie: Mehrere allgemeinste Unifikatoren von 4 und B unterscheiden sich nur
durch Umbenennung.



